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з яким я в одному строю, хоч і на різних фронтах, здобував 
Велику Перемогу. Колегу-письменника, близького мені за 
тематикою і духом творчості, котрий, як і я, розповідав про 
селян-земляків з прилимання. Громадського діяча, який своєю 
повсякденною невтомністю надихав і нас, молодших, на 
самовіддане служіння народу». 

У 1967 році завдяки активній допомозі місцевого радгоспу 
«Лиманський» та за сприяння рибколгоспу «Шлях Леніна» в 
Станіславі було споруджено сучасний типовий триповерховий 
корпус школи на 640 учнівських місць. 

Станіславці на знак особливої поваги та довіри постійно 
обирали Костянтина Йосиповича депутатом Станіславської 
сільської ради, членом її виконавчого комітету. До кожної його 
поради, думки завжди прислухалися всі, настільки вони були 
виважені, розумні та переконливі. Пізніше одну із вулиць села, 
якою К.Й.Голобородько любив іти до школи, жителі Станіслава 
назвали його іменем. А сьогодні, у переддень 110-річчя від дня 
народження Костянтина Йосиповича, ми всі низько схиляємо 
голови перед світлою пам'яттю цієї непересічної Людини, 
письменника і педагога, що навічно залишиться в історії нашої 
школи як один з найкращих її творців, якому його колеги 
негласно присвоїли титул «Учителя Учителів». 

Слюсаренко Н.В., Щербина Л.О.
*
 

ШКОЛА НЕЛІ ГАГУЛІНОЇ 

У листопаді 2009 року Неля Василівна Гагуліна 
відсвяткувала свій 70-річний ювілей. У зв’язку з цим хочемо ще 
раз згадати про цю жінку – колишнього директора Херсонської 
середньої школи № 13 – добрим словом. 

Саме добрим, оскільки вона присвятила своє життя нелегкій 
учительській справі. Працювала вчителем, заступником 
директора, директором школи. 

Близько 20 років Неля Василівна очолювала педагогічний 
колектив Херсонської середньої школи № 13, яка в ті роки 
носила ім’я Зої Космодем’янської.  

За довгі роки роботи директор здолала чимало 
найскладніших перешкод, вирішила не одну сотню різноманітних 
проблем, спромоглася залишити по собі добру згадку в пам’яті 
учнів і колег. 

                                                      
*
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Серед останніх чимало таких, які завдячують колишньому 
директорові за те, що вона навчила їх працювати старанно, 
наполегливо, не шкодуючи сил, завжди доводячи розпочату 
справу до логічного завершення. 

Як це вдалося Н.В.Гагуліній? Відповідь є простою. Директор 
школи завжди була надто вимогливою до себе й підлеглих, а 
водночас чуйною, готовою допомогти будь-кому й будь-коли. 
Намагалася працювати якомога краще й вимагала того ж від 
оточуючих. 

Якщо до школи потрапляли педагоги, які «відбували на 
роботі день до вечора», не прагнули професійного розвитку і не 
любили дітей, Неля Василівна, після численних спроб 
зорієнтувати їх на якісне виконання своїх професійних обов’язків, 
пропонувала змінити сферу професійної діяльності. 

Намагання директора в будь-який спосіб і за будь-яку ціну 
змінити навколишній світ на краще у решті-решт мало позитивні 
наслідки – у школі сформувався колектив однодумців, 
спроможних успішно розв’язати всі нагальні проблеми.  

Пройшовши школу Нелі Гагуліної, в подальші роки вони 
стали достатньо відомими вчителями, які працюють або 
працювали в багатьох закладах Херсона й інших регіонів України 
та Росії. Зокрема, це: Г.В.Бібік, І.В.Богомолова, В.М.Іванова, 
В.А.Коневська, Т.В.Коршун, О.В.Михайлик, Л.М.Расторгуєва, 
Н.В.Слюсаренко, Л.К.Суботіна, Є.В.Хандусенко, А.В.Чихун, 
Л.В.Шейко, Т.М.Шелемей, Л.О.Щербина та багато інших. А перші 
тверді кроки ними зроблено під пильним поглядом 
Н.В.Гагуліної…    

 
 

 


